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Минулого року музей презентував
виставку живопису «Мій Київ» та «Сцена
для зимової казки» з фондів Музею
історії міста Києва, де були представлені
твори живопису й графіки майстрів
українського авангарду Олександра
Богомазова, Лева Крамаренка, Миколи
Бурачека, Олександра Хвостенка-
Хвостова, Сергія Світославського, Гри -
го рія Світлицького, Сергія Шишка, а
також видатних майстрів другої полови -
ни ХХ ст. – Тетяни Яблонської, Сергія
Григор’єва, Юрія Химича, пейзажі
Миколи Глущенка, Олександра Хво -
стенка-Хвостова, Олексія Шовку ненка,
натюрморти Валентина Реунова, Сергія
Подерев’янського, Владислава Мам -
сикова, інтер’єри Віталія Крижа -
новського, малюнки Анатоля Петриць -
кого та багатьох інших митців…

Про буремні події 1918 року роз -
повідала виставка "Українське коло: до
сторіччя визвольних змагань (1917–
1921 рр.)", яку відкрив глава держави
Петро Порошенко. Виставка присвя -
чена Дню соборності України та 100-
річчю проголошення незалежності
Української Народної Республіки (УНР). 

Експозиція цієї виставки дійсно
унікальна: Велика печатка Української
Народної Республіки, печатка Цен траль -
ної Ради; прапори, меморіальні речі
лідерів Української революції минулого
століття; секретний наказ Симона
Петлюри, надрукований на носовій
хустинці і зашитий під підкладку одягу…

Трохи історії. 

МУЗЕЙ ІСТОРІЇ МІСТА КИЄВА –
ПОТУЖНА МУЗЕЙНО-ВИСТАВ -
КОВА СТРУКТУРА СТОЛИЦІ

Ініціатива створення цього музею
належить Олексію Петровичу Новиць -

кому (1862–1934), – історику мистец тва,
бібліографу, почесному члену Київського
товариства старожитностей і мистецтв,
академіку АН УРСР. Київська музейна
нара да ще в листопаді 1927 року, пов -
ністю підтримала його пропозиції.

Музей створений за постановою
Ради Міністрів УРСР від 14 листопада
1978 року. Фонди музею формувалися
на базі експонатів, переданих із Інсти -
туту археології Академії наук УРСР, а
також подарунків від підприємств та
установ. Тут були археологічні матеріали,
знайдені на території міста, етнографічні
та нумізматичні колекції, колекції ікон,
стародруків, поштових листівок, побу -
тових речей киян різних часів, а також
тема тичних комплексів ХХ ст.

Перший штат музею і його бази
розміщалися в «Будиночку Петра І» на
Подолі по вул. Костянтинівській, але
невдовзі музей розмістився у Клов -
ському палаці на Печерську. Тут в залах
старовинного Кловського палацу –
чудової пам’ятки архітектури сере дини
XVIII ст. на вул. Пилипа Орлика, 8, музей
мав 18 експозиційних та актовий зали.

Першу експозицію відкрили 26 трав -
ня 1982 року (до 1500-річчя Києва). На
той час у фондах музею було 36 тисяч
оригіналів (експонувалися 5–6 %). Зараз
у фондах музею – 250 тис. експонатів.

2004 року приміщення Кловського
палацу передали в користування Вер -
ховному Суду України, а експонати
Музею історії Києва були перенесені в
Український дім.

Нині Музей історії міста Києва
розташовується у чотириповерхово-
му будинку по вул. Б. Хмельницького,
7, біля станції метро «Театральна», а
частина його експонатів зберігається в
Українському домі. 

Режим роботи: понеділок: з 11.00
до 16.00 (каса до 15.15) вівторок –
неділя: з 11.00 до 19.00 (каса до
18.15) Замовлення екскурсій за
телефоном: 520-28-25 

Сьогодні колекція музею розповідає
про легендарну появу Києва, його розви -
ток та становлення. Тут можна дізнатися
про все, що стосується культури мешкан -
ців столиці, починаючи з часів Київської

�
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Присвоєно звання

«Про відзначення державними нагородами України з
нагоди Дня Соборності України».

За значний особистий внесок у державне будів-
ництво, соціально-економічний, науково-технічний,
культурно-освітній розвиток Української держави,
вагомі трудові досягнення, багаторічну сумлінну
працю 

ПЛОСКОМУ Віталію Олексійовичу – проректору з
наукової роботи та міжнародних зв`язків КНУБА, док-
тору технічних наук, професору, присвоєно звання 
«Заслужений діяч науки і техніки України»

Київ – стародавнє європейське місто, столиця
величної держави Київської Русі, а тепер незалеж-
ної України. Звісно, маючи тисячоліття історії, Київ

просто повинен пишатися, демонструвати і розповідати про свої здо-
бутки та події які, так чи інакше, формували наше сьогодення. Це 
з успіхом робить Музей історії міста Києва, знайомлячи киян та гос-
тей міста зі своїми скарбами.

Інтерв’ю

Торкнемося історії

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ УКРАЇНЦІ МАСОВО ВИЇЖДЖАЮТЬ З КРАЇНИ:
СЕРЕДНІЙ ВІК ТИХ, ХТО НАВАЖИВСЯ – 34,8 РОКУ

СКАРБИ МУЗЕЮ ІСТОРІЇ МІСТА
КИЄВА

Як ви вважаєте, через масовий виїзд
українців за кордон, в країні не розви-
ваються нові галузі, не впровад-
жуються інноваційні проекти ...
Замінити тих, хто покинув країну,
просто нікому ... Чому, куди і за чим
їдуть українці з рідної країни?

Це питання газета ставила всім.
Андрій Петрович Д., 
співробітник КНУБА:

Проблема трудової міграції завжди
була актуальна для України. Можемо
згадати переселення в кінці XIX – почат-
ку XX століття в Канаду, Аргентину,
освоєння Сибіру, Далекого Сходу під час
царизму. Українці раніше переселялися
туди, де можна було вирощувати хліб.
Зараз їдуть туди, де є робота. Але взага-
лі я навіть не можу відповісти на це
питання – чому в Україні завжди є надли-
шок робочої сили і ми не можемо забез-
печити більшість людей роботою? І це
триває століттями.
Данило Постолюк, 
студент ІV курсу університету:

Троє з п'яти випущених українськими
вузами бакалаврів прагнуть покинути
країну. Їдуть на заробітки, робити бізнес,
на навчання. А багато хто – назавжди. 

Міжнародна організація з міграції
зазначає, що серед вивчених нею країн
південного сходу Європи, українці ста-
новлять найбільшу частку трудових міг-
рантів з вищою освітою (дослідження
2016 року). У цьому вбачають головну
загрозу для України, яка стрімко втрачає
освічених і досвідчених фахівців (інжене-
рів, лікарів, фахівців ІТ-сектора, агроно-
мів і викладачів). Більш того, кваліфікова-
ні трудові мігранти втрачають згодом
свої навички, оскільки часто займаються
«непрофільною» діяльністю за кордоном.

Ось ще дані: Згідно з результатами
опитувань, найбільш сильні емігрантські
настрої серед молоді до 30 років (55%
представників цієї вікової категорії готові
покинути країну), а найменше – серед
представників старшого покоління «кому
за 60» (10%). Серед тридцятирічних
готові емігрувати 47%, серед сорокаріч-
них – 38% і серед п'ятидесятирічних –
28%. Незважаючи на війну, зберігається
великий потік емігрантів і в Росію.

Вчора мені подзвонив товариш, що
виїхав до Німеччини. Його слова: «тут все
настільки краще, що я не хочу повертати-
ся в Україну ...».

Сергій Полтавченко, 
випускник КНУБА 2008 року:
Чому вони їдуть? Я думаю так:

Трудову міграцію провокують прикор-
донні країни – Польща, Чехія. Вони при-
ймають закони, квоти для українців. 
У Польщі квота на працевлаштування
українців понад мільйон робочих місць.
Це величезна цифра. Вони стикаються з
аналогічними проблемами, але їм прості-
ше залучити в свій економічний сектор
українців, які мають схожу культуру,
більш-менш зрозумілу мову, менталітет.

Приміром, якщо українець працює
будівельником в Польщі, то може зароб-
ляти там 20–25 тисяч гривень. Але якщо
вже українець знає польську мову, то у
нього є перспектива кар'єрного росту і
він, наприклад, може стати бригадиром і
заробляти в 1,5 рази більше. Або ще:
львівські університети вже не можуть
утримати від виїзду на заробітки і профе-
сорів, які старші за віком. Європейський
університет за чотири академічні години
в місяць платить їм 2000 євро, навіть
надає перекладача.

Хоча я вважаю, каже Сергій, що наша
батьківщина Україна не заслуговує того,
що має сьогодні.
Тамара Миколаївна П., ст. викладач:

Знаю, що всі українські підприємці
перереєстрували свій бізнес за кордоном.
Найчастіше – в балтійських країнах,
Польщі, Словаччині, Чехії, Угорщині. Ка -
жуть, там немає корупції, численних пере-
вірок. Головне – платити податки і не пору-
шувати закони. І нашим співвітчизникам
вдається здивувати навіть Європу, яка
вже, здається, бачила все. Нещодавно,
мої друзі – кияни відкрили в Польщі най-
менше кафе, облаштувавши його всього
на 6 квадратних метрах. Родзинкою
закладу стали його крихітні розміри і
смачна кава, тому відвідувачів вистачає.
А ті, хто їдуть з України, які країни
вибирають?
Світлана, магістр, 
відповідь онлайн з Чехії:

Їдуть в Угорщину, Польщу, Словач -
чину, Німеччину. Але мало людей працю-
ють в своїй професії. Я медик. Але дівчата
з середньою медосвітою, які виїхали, не
працюють в медицині. Тому що там теж
треба вчитися, складати іспити. Якщо я
поїду до Угорщини, то з моїм стажем і
дипломами буду вважатися санітаркою. І
поки знову не піду на курси, я там – не

медсестра. І жити там за такі гроші теж
складно. Хіба що заробити грошей і при-
їхати додому. Але це теж важко.

... Як виявляється, життя українських
медиків за кордоном не таке безхмарне,
як може здатися на перший вигляд, роз-
повідає мені молодь, випускники київсь-
кого медичного. Зарплати в порівнянні з
українськими, звичайно вищі, але і життя
там дорожче. Наші досвідчені лікарі вва-
жаються там початківцями і, відповідно,
отримують стартову зарплату.

Сусідні країни так само переживають
відтік кадрів в більш розвинені країни
ЄС в сфері охорони здоров'я, тому
вакансій багато. У той же час існують
певні вимоги до підтвердження рівня
знань. Зокрема, в Словаччині, яка рані-
ше безперешкодно визнавала дипломи
українських медиків, в минулому році
було впроваджено складне тестування,
яке відсіяло чимало претендентів.

Проте, українським лікарям все ж
йдуть назустріч, зокрема, надаючи мож-
ливість безкоштовно проходити мовні
курси і знімати житло з великими зниж-
ками. ...

«А + Б» задала респондентам ще одне
питання:

За 20 років Україну залишили
близько 100 тис. учених, які прагнуть
реалізувати себе в різних країнах. В
одній тільки Німеччині в даний
момент навчаються і працюють
25000 осіб з України, які отримують
грантову підтримку від держави. Ось
як наша наука втрачає: щоб вирости-
ти кандидата наук, потрібно як міні-
мум 10 років, докторанта – ще більше
часу. Чому науковці від’їжджають?
Олександр Семенович Т.,
доцент КНУБА: 

Знаю ось такі дані. В Україні тільки в
2015 році Національна академія наук
звільнила 2730 осіб, з них 95 докторів
наук і 511 кандидатів наук. З 1991 року
кількість учених в країні зменшилася
втричі. Це найбільші втрати серед усіх
галузей і сфер діяльності. Одна з причин
– дуже низька зарплата і матеріально-
технічна база. У минулому році середня
зарплата по Академії наук була 3999 гри-
вень. Якщо в США, наприклад, кожні сім
років оновлюється парк наукового облад-
нання, то нашим вченим, зокрема дослід-

Наша газета підняла болючу
для України тему – трудова міг-
рація населення. Причин, за
якими люди хочуть покинути
країну, безліч: відсутність ро -
боти, війна в Донбасі, неста-
більна економічна ситуація в
Україні, бідність і розруха.
Українці їдуть на навчання, на
заробітки, їдуть жінки, щоб ви -
й ти заміж за іноземця ... Черги
за візами, черги на кордонах.
Виїхати хочуть мільйони ...
Протягом кількох місяців 
«А + Б» спілкувалася зі студен-
тами, співробітниками, колиш-
німи випускниками, задаючи їм
болючі питання.



Організатор форуму – Київський
національний університет будівництва і
архітектури, співорганізатори – Польська
Академія Наук, ПАТ АК «Київводоканал»,
учасники – провідні вітчизняні та закор -
донні університети, профільні організації,
установи та компанії. 

Основні цілі конфе -
ренції – розробка новітніх
напрямів і технологій у
вирішенні проблем раціо -
нального водокористу -
вання, розвиток співпраці
між вітчизняними і зару -

біжними науковцями, роз роб никами
технологій та проми словцями.

На відкритті конференції з віталь -
ними словами виступили: Голова науко -
вого комітету конференції, ректор
КНУБА проф. П.М. Куліков, Заст. Дер -
жав ного секретаря Кабінету Міністрів

України С.І. Кушнір, Директор пред -
ставництва Польської Академії Наук в
Україні проф. Г. Собчук, Голова прав ління
– генеральний директор ПрАТ «АК Київ -
водоканал», Президент Асоціації «Укрво -
до каналекологія» Д.Ю.Новиць кий, Заст.
Начальника Дніпровського Управ ління
Водних Ресурсів України І.Б. Стрілець,
Директор Асоціації «Укрводо канал еко -
логія» Ю.І. Жерліцин, Віце-президент
Асоціації «Питна Вода України» В.Ф.
Купченко. 

Заступник Генерального директора
КП «Плесо» О.В. Борисова зробила

актуальну презентацію “Головні аспекти
Водної Стратегії міста Києва, її пер -
шочергове значення для якості життя в
мегаполісі”. В ході роботи конференції
було заслухано 9 пленарних та 20 сек -
ційних доповідей за основними напря -
мами: Технології, матеріали та облад -
нання систем водопостачання; Водовід -
ведення, переробка стічних вод та
утилізація відходів. 

У роботі конференції взяли участь
понад 70 вчених з України, Польщі,
Туреччини, Кореї, студенти та аспіранти
українських вищих навчальних закладів.
Науковий комітет та учасники конфе -
рен ції визнали відповідний рівень пред -
ставлених матеріалів та зроблених
доповідей. Відзначено перспективи
впро вадження наукових результатів у

виробництво, комунальне господар -
ство та навчальний процес. Кращі
роботи будуть опубліковані у науково-
технічному збірнику КНУБА «Проблеми
водопостачання, водовідведення та
гідравліки».

Під час проведення заходу була також
надана можливість компаніям-партне -
рам конференції: КП «Плесо», Грундфос
Україна, ТОВ “Колор Клуб”, Ремводо -
пласт Плюс, ПП «Форвард Інжинірінг»,
Hutterer& Lechner GmbH зробити презен -
тації та організувати експозицію їх
науково-технічних розробок.

Г.М. Кочетов,
Голова оргкомітету конференції, д.т.н.,

професор КНУБА
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Торкнемося історії

Русі. Найбільш цінні му -
зейні екс понати нале -
жать до періоду 19 –
початку 20 століть. Їх
зібрали та пода рували
музею самі кияни.

Одним із вагомих
на бутків музею, крім го -
лов ного підрозділу, ста -
ли його 7 філій.

Літературно-мемо-
ріальний музей Ми -
хай ла Булгакова. Ад -
ре  са: м. Київ, Андрі -
ївський узвіз, 13 (станція метро «Контрактова
площа»). Експозиція Літературно-меморіаль-
ного музею Михайла Булгакова розповідає про
життєвий та творчий шлях письменника-кияни-
на, його літературних героїв та будинок, де він
оселив героїв роману «Біла гвардія» та п'єси
«Дні Турбіних». 

Режим роботи: з 10.00. до 17.00 (каса до 16.30) 
У понеділок з 10:00 до 12:00 – санітарна година.
Вихідний – середа Замовлення екскурсій: 425-31-88;
Офіційний сайт: http://bulgakov-kiev.tripod.com/

Історико-меморіальний музей Михайла Гру -
шевського. Адреса: м. Київ, вул. Пань ківська, 9
(станції метро «Університет», «Льва Толс того»).

У родинному будинку Грушевських відтворено
меморіальну квартиру та розміщено історико-
біографічну експозицію, присвячену видатному
українському науковцю та громадсько-полі тич -
ному діячеві Михайлу Грушевському. 

Режим роботи: з 10.00. до 17.00 (каса до 16.30)
Понеділок: вихідний. Остання п’ятниця кожного
місяця — санітарний день. Замовлення екскурсій:
288-28-82 

«Музей української діаспори». Адреса: 
м. Київ, вул. Московська 40-Б (станції метро
«Арсенальна», «Печерська», авт. 55, 62; трол.
38 – зупинка «Кінотеатр Зоряний»). «Музей укра-
їнської діаспори» зібрав першорядну збірку твор-
чого надбання сотень митців, учених, письменни-
ків, театральних діячів Києва, які за різних часів
вимушені були залишити рідне місто і продовжува-
ли гідно представляти Україну за кордоном. 

Режим роботи: з 10.00 до 17.00 (каса до 16.30)
Понеділок: вихідний. Останній четвер кожного
місяця – санітарний день. Замовлення екскурсій:
280-64-18, 280-88-74

Київський музей О.С.Пушкіна. Адреса: Київ,
вул. Кудрявська, 9 (станція метро «Площа Неза -
леж ності», трол. 16, 18 (зупинка «Обсерваторна»). 

Київський музей О.С. Пушкіна презентує свою
експозицію автентичними пам'ятками культури та
побуту пушкінської доби в контексті європейської
культури кінця XVIII початку XIX ст. Режим роботи: з
10.00. до 17.00 (каса до 16.30) Понеділок:
вихідний. Останній четвер кожного місяця –
санітарний день. Замовлення екскурсій: 272-42-06 

«Музей окупації Києва». Музей розташова-
ний на території парку культури та відпочинку
«Партизанська слава» по вул. Славгородській
(Дарницький район). Їхати від станції М «Борис -
пільська» трамваєм №29 до зупинки «Парк парти-
занської слави» або від станції М «Харківська» авто-
бусом №45 до зупинки «Поліклініка». 

«Музей окупації Києва» представляє експози-
цію, присвячену життю Києва під радянською та
німецькою окупаціями. 

Режим роботи: з 10.00. до 17.00 (каса до 16.30)
Понеділок: вихідний. Останній четвер кожного міся-
ця – санітарний день. Замовлення екскурсій: 223-
94-62, 223-95-64. 

Музей Шолом-Алейхема. Адреса: м. Київ,
вул. Велика Васильківська, 5 (станції метро
«Хрещатик», «Льва Толстого»)

Музей Шолом-Алейхема – не лише розповідь про
життя та творчість видатного письменника, але і мож-
ливість долучитися до духовної та матеріальної куль-
тури єврейського народу. Під час екскурсії демон-
струються деякі обрядові єврейські предмети, пред-
мети традиційного єврейського побуту. Режим робо-
ти: з 10.00. до 17.00 (каса до 16.30) Понеділок: вихід-
ний. Останній четвер кожного місяця – санітарний

день. Замовлення екскур-
сій: 223-96-14, 223-91-42. 

«Музей шістдесят-
ництва». Музей розпові-
дає про роль та місце
шістдесятників у духов-
ному розвитку українсь-
кого суспільства другої
половини XX століття.
Адреса: м. Київ, вул.
Гончара, 33 А (метро
«Золоті ворота») Режим
роботи: Вівторок — неділя
з 10.00. до 17.00 Вихідний

– понеділок. Останній четвер кожного місяця – сані-
тарний день. Телефон для довідок: 234-12-04 

«ДВОРИ І ЗАКАПЕЛКИ». ВИСТАВКА
ЖИВОПИСУ І ГРАФІКИ САМУЇЛА

КАПЛАНА

Виставка проходила протягом двох тижнів
(25.01 – 11.02.2018 р.). Любителі Києва із захоп -
ленням відвідували картини, віддаючи данину
шани майстру, якому цього року виповнюється 90
років. Фотографували пам’ятки архітектури, бага -
то з яких не зберіглися.

« С а м у ї л
Каплан на ле -
жить до нечис -
лен них худож -
ників, що гост -
ро відчувають
місто, у якому
живуть – його
колорит, світ -
ло і темряву,
кольори дахів,
н е в п и н н и й
пульс тран с -
порту і мелан -
холійне дихан -
ня парків і
буль  варів.

Київ Саму їла Каплана – це не парадний фасад,
яким милуються туристи, і навіть не пам’ятки архі -
тектури чи славетний мальовничий ландшафт.
Художник вло вив і естетично легіти мізував те, про
що пе ре дусім згадає пересічний кия нин, дума ючи
про рідне місто: освіт ле ний єди ним ліх тарем двір;
ди тя чий май -
дан чик під
старими дере -
вами; хлібний
мага зин на розі,
до якого вдо -
світа приво зять
свіжий хліб, і
тоді вся вулиця
на якусь хвили -
ну пахне випіч -
кою; тіні дерев
під неяскравим
осіннім сонцем
на тротуарі,
яким ходиш
щодня і знаєш
напам’ять кожну тріщинку; закоханих на дитячій
гойдалці у літ ньо му присмер ку; ма леньку ка в’яр  ню;
кота на даху. Відчай душ но щемкі, дуже осо бисті

деталі місь кого
повсяк ден ня він
пере тво рив на
чарівні символи
Києва, який для
кожного – свій…»

Підготував 
Андрій

Комісаренко,
студкор газети

Захист дисертацій

Наприкінці 2017 року від -
бувся черговий захист дисер -
тації Доктора будівниц тва
АБУ. Було представлено дві
роботи. Першим захищав
дисертаційну роботу здобу -
вач, член відділення індустрі -
ального будівництва АБУ
Володимир Борисович Криць -
кий. Тема роботи: « Розрахун -
ко вий аналіз працездатності
захисних оболонок реактор них
відділень енергоблоків АЕС в
аварійних умовах». Нау ковий
консультант – В.І. Са венко.
Офі  ційні опоненти – О.С. Горо -
децький і П.І. Криво шеєв.

Спеціально для участі в
захисті цієї дисер таційної

роботи прибув відомий вчений і діючий проекту -
вальник з Тбілісі, директор фірми «ПРОГ РЕСІ»
Д.Я.Гігінейшвілі. Було запрошено багато досвід -
чених і відомих не тільки в Україні вчених, проек -
тувальників, виробничників. Серед них: Я.О.Сло -

бодян, В.П. Максименко, В.А.Баже нов, Г.М.
Іванченко, В.В.Бачинський, В.М.Рудько, О.В.
Мелющев та ін. 

Блискуча робота і доповідь В.Б. Крицького
викликала живий інтерес і багато питань з боку
членів Ради і присутніх в залі фахівців і вчених. 
З цікавою пропозицією виступив Д.Я. Гігінейшвілі.
Він запропонував практику захистів дисертацій
Доктора будівництва підняти на міжнародний
рівень і потім видавати здобувачам дипломи
українською та англійською мовами. Це підняло би
престиж звання Доктора АБУ і Академії будівництва.

Другою виступила з доповіддю представниця
Львівського відділення АБУ. Вона успішно захис -
тила дисертаційну роботу, здобувши ступінь Док -
то ра будівництва АБУ.

Є сподівання, що і в ювілейному для АБУ 2018
році, з’являться цікаві, змістовні і корисні роботи,
які будуть сприяти розвитку будівельної науки,
освіти і виробництва.

Академік АБУ І.І.Бондар

«ВОДОКОРИСТУВАННЯ: ТЕХНОЛОГІЇ, СПОРУДИ, МЕНЕДЖМЕНТ»
14–15 грудня 2017 року у залі Вченої Ради КНУБА прохо-
дила IV Міжнародна наукова-практична конференція
«Водокористування: технології, споруди, менеджмент».

Конференції

Захист докторських дисертацій в КНУБА – не рідкість. Не так
давно започатковано було першим Президентом Академії
будів ництва України Г.К. Злобіним спе ціалі зовану Вчену
Раду по захисту дисер тацій Доктора будівництва АБУ. Її
очолює П.В. Захарченко.

СУЧАСНА ТА ЕФЕКТИВНА
ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛЕННЯ 
ІБ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА 
УКРАЇНИ

Продовження. Початок на стор. 1

СКАРБИ МУЗЕЮ ІСТОРІЇ МІСТА КИЄВА

Музей історії Києва

До ранку вулиця була чистою…

Сюди вдосвіта привозять 
свіжий хліб

Єдиний ліхтарик у дворі…
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Наукові заходи

– Конференція проходила на базі Міжнародного
конгрес-центру «Український Дім» – вул. Хрещатик
2. Асамблея пройшла за сприяння та участі
Польської академії наук під почесним патронатом
Посла Республіки Польща в Україні п. Яна Пєкло. У
ній взяли участь Східно-Європейський інститут пси-
хології (Україна-Франція), Центр психічного здо-
ров’я та психосоціального супроводу національного
університету «Києво-Могилянська академія» (Укра -
їна), Фундація сприяння розвитку польської мови і
культури ім. Міколая Рея (Польща), Інститут про-
блем виховання НАПН України, Ягєллонський уні-
верситет (м. Краків, Польща), Благодійний фонд
«Освіта: майбутнє» за участі та підтримки: Міжна -
родної експертної агенції “Консалтинг і тренінг”,
Центру розвитку дитини і сім’ї «Європейський»
(Україна – Франція), журналу «Психологія сьогодні».

Протягом трьох днів учасники мали змогу зна-
йомитися з різноманітними напрямками роботи з
психотравмівним досвідом та його наслідками у
дорослих та дітей; доказовими підходами у роботі
з посттравматичним стресом, сучасним клінічним
інструментарієм та перспективними напрямками
досліджень у цій галузі; обмінятися досвідом, взяти
участь у обговоренні актуальних проблем допомо-
ги постраждалим внаслідок воєнних дій в Україні,
віднайти нові ресурси для професійної та особи-
стої реалізації. Презентаційно-демонстраційні
сесії та майстер-класи протягом 3-х днів проводи-
ли відомі фахівці з України, Польщі, Росії, Італії,
Білорусі, Ізраїлю, Єгипту.

10 грудня було урочисто вручено дипломи Між -
народної інтегрованої програми підготовки трене-
рів OF EUROPEIAN 2017. Присутні на Міжнародній
міждисциплінарній асамблеї отримали сертифіка-
ти участі та сертифікати підвищення кваліфікації.
– Руслане Арсеновичу, чи можуть студенти, ви -
кладачі – учасники асамблеї розповісти про свої
враження від відвідування наукових заходів?

Зрозуміло, що можуть і навіть із задоволенням.
Пропоную газеті декілька вражень студентів.

Я. О.Коцар, студент ПНК-21 факультету автома-
тизації і інформаційних технологій
КНУБА:

Хочу наголосити, що відвідуючи
конференції та асамблеї, мій світогляд
та бачення своєї професії докорінно
змінилися. Сподіваюсь, що вони були
не останні в моєму житті, тому що це,
насамперед, розвиток особистості і
підвищення професійної кваліфікації.

О.С.Тищенко, студентка ПНК-21
факультету АІТ:

Була вражена атмосферою, яка
панувала на конференції. Навіть
зараз, коли запитують про мої вра-
ження, переживаю ті ж відчуття.

Пізнання, бадьорість, деколи стомленість. Яскраві
емоції – все це керувало мною. Сподіваюсь,
наступні конференції будуть такими ж цікавими!

Д.С.Бреус, студент ПНМ-31 факультету АІТ:
Мета моєї участі в наукових конференціях –

поглибити знання в галузі психології і перейняти
досвід компетентних людей із подальшим втілен-
ням його (досвіду) у своє життя, щоб приносити
користь суспільству.

Ю.С.Красильник, доцент кафедри основ про-
фесійного навчання, канд. пед. наук, доцент:

Дуже важливо, щоб учасники відвіданих науко-
вих заходів мали змогу спілкуватися, вести активне
обговорення означених проблем. Це сприяє кон-
солідації науковців та практиків для подальших
досліджень у психолого-педагогічній сфері. Ство -
рює синергетичний ефект, залучає широкий загал
професіоналів до наукової діяльності, переконує в
перспективах створення продуктивного психоло-
го-педагогічного середовища. Були запропоновані
оригінальні форми участі в конференції: доповіді,
виступи, доповіді (у відеофайлах), презентації,
статті, тези матеріалів конференцій. 

Високу зацікавленість викликає високий науко-
вий рівень доповідей, виступів дослідників актуаль-
них психолого-педагогічних проблем. Теоретичні
та методичні розробки, презентовані нам учасни-
ками конференції, створюють відповідну базу, яка,
безперечно, сприятиме удосконаленню практичної
діяльності освітніх, наукових та виробничих органі-
зацій (установ).

Висловлені побажання і рекомендації учасників
конференції свідчать про їх творчий підхід до вирі-
шення актуальних проблем, що може забезпечити
реалізацію інноваційних технологій у практичній
діяльності, особистий професійний розвиток. 

М.В. Руденко, голова психолого-педагогічної
секції кафедри основ професійного навчання,
канд. пед. наук, доцент:

Залучення студентів спеціальності ПНМ та ПНК
до подібних заходів є вельми необхідним та корис-
ним. Участь в наукових психолого-педагогічних
конференціях студентів, які обрали професію інже-
нера-педагога, сприятиме формуванню у них заці-
кавленості та необхідності постійного удоскона-
лення власного професійного досвіду, удоскона-
ленню навичок та вмінь аналізу та систематизації
інноваційних наукових досягнень. Особливістю
участі студентів є також їх спроба презентувати
власні критичні погляди на сучасні тенденції в про-
фесійній освіті.

Записала І.Геращенкова

Науково-педагогічні працівники кафедри основ
професійного навчання та студенти навчальних
груп ПНМ-31 та ПНК-21 факультету автоматизації і
інформаційних технологій у листопаді – грудні 2017
року взяли участь в ряді заходів наукової та науко-
во-технічної діяльності, які відбулись у м. Києві.

Так, на базі ДВНЗ «Університет менеджменту
освіти» НАПН України викладачі та студенти долучи-
лись до роботи Всеукраїнської науково-практичної
конференції «Психолого-педагогічне забезпечення
громадської підтримки освітніх інновацій». Робота
проводилась за секціями: 

Секція 1. Громадська підтримка освітніх інновацій
в контексті розвитку демократичного суспільства; 

Секція 2. Модернізаційні процеси і напрями
інноваційних змін в освіті; 

Секція 3. Соціально-психологічні технології кон-
солідації громадської думки щодо освітніх інновацій; 

Секція 4. Забезпечення громадської підтримки
освітніх інновацій в інформаційному просторі.

Значний інтерес в учасників конференції викли-
кали майстер-класи відомих психологів. Наші сту-
денти та викладачі відвідали майстер-класи:
Соціально-психоло-
гічні зміни за типом
«Мета мор фози» (П.
Лушин, ДВНЗ «Уні -
верситет менедж-
менту освіти»); Гру -
пова дискусія за
методом знаходжен-
ня консенсусу (С.
Іванченко, Інститут
соціальної і політич-
ної психології НАПН
України); Діло ва ін -
новаційна гра (за ві -
дувач лабораторії
соціально-психоло-
гічних технологій,
Інститут соціальної і
політичної психології
НАПН України); Реф -
лексивний тренінг
(О. Хоріна, член Ук -
ра їнської асоціації
транзакційного ана-
лізу Української спіл-
ки психотерапевтів,
Інститут соціальної і
політичної психології
НАПН України). 

16 листопада
2017 року студенти і
викладачі взяли
участь у роботі ІІ
Міжнародної науко-
во-практичної конфе-
ренції «Інноваційні
методи та технології
підготовки фахівців

соціальної сфери», що проходила на базі Нав -
чально-наукового Гуманітарного інституту Націо -
нального авіаційного університету. Спів орга -
нізаторами конференції були: Націо нальний педа-
гогічний університет імені М. П. Драгоманова,
Українсько-американський гуманітарний інститут
«Вісконсінський міжнародний університет (США) в
Україні» та Вища лінгвістична школа м. Ченстохова
(Польща). Наші представники взяли участь у пле-
нарному засіданні, роботі секцій за напрямами,
майстер-класі, трансформаційних психологічних
іграх, виставці наукової і навчально-методичної
літератури. Тематичні напрями конференції: 
1. Завдання і функції соціальної роботи у контексті

розбудови громадянського суспільства в
Україні. 

2. Людська гідність, соціальна справедливість та
соціально-правовий захист населення як соці-
ально-педагогічна проблема. 
Приємно відзначити, що викладачі та студенти

виступили з доповідями, отримали сертифікати
учасників наукових заходів та висловили подяку за
чудову організацію конференцій. За результатами

конференції буде
опубліковано збір-
ник матеріалів і тез
та спецвипуск фа -
хового збірника
нау  кових праць
УМО «Вісник після-
дипломної освіти»:
Серія «Соціальні та
поведінкові на уки».

Р. Калениченко, 
канд. психол. наук,

доцент кафедри
основ професій -

ного навчання

В цей же період (8–10 грудня 2017 року)
представники факультету автоматизації
і інформаційних технологій, а саме вик-
ладачі кафедри основ професійного
навчання та студенти навчальних груп
ПНМ-31 та ПНК-21 взяли участь в
Міжнародній міждисциплінарній асамб-
леї “Посттравматичний стрес: дорослі,
діти та родини в ситуації війни”. 

Газета попросила доцента кафедри,
канд. психол. наук, Руслана Арсеновича
Калениченка детальніше розповісти про
цей захід.

ПСИХОЛОГИ УНІВЕРСИТЕТУ
ВЗЯЛИ УЧАСТЬ МІЖНАРОДНІЙ
МІЖДИСЦИПЛІНАРНІЙ
АСАМБЛЕЇ

никам, часто доводиться ремонтувати ті прилади, які були у вжитку 20–30 років тому, і працювати на них.
Наукові обміни, стажування були завжди. Люди їхали, набиралися досвіду в іноземних лабораторіях, але
поверталися додому. Тепер, якщо вчений добре знає англійську, і йому пропонують залишитися за кордо-
ном, то він без коливань погоджується. Там є перспективи, гідна зарплата ...

Молоді жінки знають ще й про інші шанси – міжнародний шлюб. Їх шлюбів тепер стало знач-
но більше, в цьому допомагає інтернет. Люди більше подорожують за кордон, вчаться там.
Наші представниці прекрасної статі мріють про стабільність і матеріальне благополуччя.

Багато фактів укладання шлюбів розповідали нашій газеті в інтерв'ю онлайн.
Тетяна й Анрі (Бельгія):

Ми з чоловіком познайомилися під час екскурсії по Словаччині, рік листувалися. І, нарешті, зважилися
на шлюб.

Знаю, що українки не цураються укладати шлюбні відносини з вихідцями з Сирії, Іраку та Йорданії –
вони мають високі шанси на легалізацію в Європі. Ще, за статистикою, українці все частіше ощасливлю-
ють наре чених з Німеччини, Франції, Італії, Іспанії, Греції, США, Канади, Ізраїлю, Туреччини, Єгипту,
Бельгії, Вели кобританії, Китаю, Ірландії, Австралії. У Києві майже кожен десятий зареєстрований шлюб –
з іноземцем.

Дівчата вірять, що шлюб з іноземцем, навіть з африканцем, може їм забезпечити благополуччя. Моя
однокласниця вийшла заміж за камерунця, який тут навчався в медичному. Пам'ятаю, всі були в шоці – зна-
йомі, друзі, родина. Вона поїхала з ним в Африку й каже, що щаслива. Та й чому дивуватися?! Адже за рів-
нем життя ми вже відстаємо від деяких африканських країн.

Що ж, наші люди втомилися чекати. Вони готові ризикнути всім, щоб хоча б спробувати скуш-
тувати смак іншого життя.

Підготовлено газетою

Інтерв’ю

УКРАЇНЦІ МАСОВО ВИЇЖДЖАЮТЬ 
З КРАЇНИ: СЕРЕДНІЙ ВІК ТИХ, ХТО
НАВАЖИВСЯ – 34,8 РОКУ

Продовження. Початок на стор. 1

ПСИХОЛОГІЯ В ДІЇ. ЦЕ УСПІХ!
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ЧИМ ЄВРОПЕЙКИ 
ВІДРІЗНЯЮТЬСЯ ВІД УКРАЇНОК?

– Чим європейські жінки відрізняються від
українських? У чому ви помітили особливості?
В одязі, манері поведінки? 

Таня Ковтуненко (випускни-
ця КНУБА 2010 р. Шість років
живе в Бельгії): тут люди більш
культурно ставляться один до
одного, не лізуть в чуже життя і не
задають некоректних питань з
розряду: коли ти вийдеш заміж чи
коли народиш ... 

Тамара Іванівна Петру -
нець (співробітник КНУБА.
Виїхала з України 19 років
тому. Живе в Голландії). 

«Дуже себе поважають. До -
тримуються здорового спосо-
бу життя: в спортивні клуби
ходять, бігають, правильно
хар чуються. Живуть до 100 ро -
ків. Ніхто мізки не парить.
Заміж необов'язково виходи-
ти. Дітей можна народжувати без шлюбу, у всіх рівні
права. Коротше – свобода і рівноправність ».

Тарас Сергієнко (випускник
2009 р. Працює у США 7 років). 

«Вони демократичніше. І про-
стіше ставляться до життя, без
перфекціонізму. Вони добрози-
чливі. Немає у них озлобленості,
псіхованості, злості та агресії. А в
цілому – люди скрізь різні, і в
Європі, і в Штатах ». 

Андрій Шерстюк (випускник
КНУБА 2006 р. Поїхав з України
до Німеччини 5 років тому). 

«Європейки красиві, високі,
особ ливо молоді. У них самодо-
статність в крові. Ось ще деталі:
Євро пейка ніколи не одягне золо-
та на пляж, наші всі поголовно в
золоті плавають. Європейка не
буде фарбуватися, коли йде в

басейн, не буде на підборах йти по піску, наші ж
діви, буває, і на пляж на підборах ідуть ... » 

... Люди всі різні, дуже багато залежить від осві-
ти, ментальності і виховання. В газету прийшло
понад 50 відповідей на питання. Багато помічали
навіть погляд нашої жінки, як більш глибокий, її очі.

«Мені здається, саме по очах можна відрізнити
нашу діву від європейки, американки, австралійки ...»

"Очі – дзеркало душі. А у нас вона (душа) більш
рефлексуюча, а причина в тому, що ми програли
Заходу в економіці. Але виграли в духовності,
душевності. Що скажете? » 

Ось ще важлива порада від жінки, яка 35 років
живе в Швейцарії. 

Наталія Степанівна Вар -
бах (раніше Меншикова): Су -
час на молода жінка в Європі –
це брючки або джинси з блу-
зочкою або маєчкою, або діло-
вий брючний костюм, літні ба -
вовняні сарафанчики, етнічні
прикраси і срібні кільця, сандалі
і туфельки без каблука, прості
курточки і вітровочки, коротке
пальто-тренчкот, скромне кок-
тейльне платтячко для корпоративів, маленьке
чорне плаття для візитів в театр і філармонію ... 
І тільки для особливих випадків – вечірня сукня,
речі від Великих Фірм, стрази, високі підбори,
золото з діамантами.

У гардеробі всього достатньо, все зручно,
доречно, ніде не тре, не тисне. Макіяжу при цьому
може і не бути жодного, і зачіска – так, хвостик,
схоплений заколкою; і без яскравого лаку і френч-
манікюру обходяться, якщо мова не йде про вечірні
виходи в супроводі кавалера. І жіночності це аніт-
рохи не применшує. Делікатність, спокій, природ-
ність, мила усмішка. Ніхто не викаблучується ...
випендрьож в одязі – поганий тон. Бо одяг для
людини, а не людина для одягу.

Підготовлено газетою 
за листами читачів

Інтерв’ю онлайн до 8 Березня

Приємно констатувати факт, що вашу "Архітектуру і Будівництво" тепер багато читають
онлайн. Це в основному наші колишні випускники і співробітники, їхні друзі та знайомі,
які волею долі перебралися в європейські країни і Америку. 
Для підготовки весняного номера, особливого для представниць прекрасної статі, газе-
та вирішила поставити їм питання, на які, на наш погляд, їм відповісти легше, ніж нам
тут, в Києві.

МЫ ТАКИЕ, КАКИМИ ВИДЯТ
НАС ЛЮБИМЫЕ …

…Что такое красота женщи-
ны? Сколько было искренних
стараний объяснить, описать,
рассказать об этом…

Не глаза, волосы или тело,
красоту которых наперебой из
века в век воспевали поэты и
художники, а впечатление, про-
изведенное женщиной, чувства,
которые она умеет внушить к
себе – вот что вернее всего
говорит о ее внешности. «Елена,
женщина из-за которой нача-
лась Троянская война…». «Когда
Елена вошла, старцы встали».
Что еще к этому добавить?

Быть женщиной – великий шаг
Сводить с ума – геройство…

Б.Пастернак

…Мы видим женщин часто
глазами не равнодушных к ним
людей. Так молодой и пылкий
Александр Дюма-сын был окол-
дован знаменитой парижской

куртизанкой Альфонсиной Плес -
си. Худож ник В.Серов любуется
улыбкой княгини Юсуповой. У
храброго Ба гратиона дрожат ру -
ки, когда он вскрывает письмо
от дорогой ему женщины Екате -
рины Долгорукой. Старик Дер -
жавин очарован графиней Лит -
та, а великий Брюллов ее внуч-
кой – Юлией Самойловой. В ней
для художника воплотилась вся
красота мирозданья…

Вот оно – верное зеркало для
каждой женщины: глаза влюб-
ленного мужчины. Мы такие,
какими видят нас любимые.

Ее глаза– как два тумана
Полуулыбка, полуплач,
Ее глаза – как два
обмана,
Покрытых мглою
неудач… 

Н. Заболоцкий
Подготовлено газетой по книге

Л.Третьяковой 
«Красавицы не умирают»

ЧИМ ВИРІЗНЯЮТЬСЯ 
ЄВРОПЕЙСЬКІ ЧОЛОВІКИ?

Для жінок, які не виїжджа-
ли з України, образ типового
європейця виглядає так:

1. Галантний джентльмен в
елегантному костюмі та на доро-
гій машині. Розбирається в літе-
ратурі, політиці, хороших винах.
Легко підкорює одну за одною
кар'єрні вершини. Тонке почуття
гумору, ідеальний смак ...

Чоловіки країн Європи рано
покидають рідну домівку й вчать-
ся самостійності. Причина –
навчання або перспективна ро -
бота, рідше – цивільний шлюб. 

Тому європейці цінують відно-
сини з жінками саме як відноси-
ни, а не вміння потенційної
нареченої смачно готу -
вати або вести госпо-
дарство ... Біль шість з
них самі відмінно кухо-
варять, віртуозно уп -
рав ляються з посудо-
мийною й пральною
машинами, гладять со -
рочки й в змозі прибра-
ти квартиру. 

На відміну від біль-
шості українців, чоло-
віча частина населен-
ня Європи не вважає,
що "жінка, яка любить
чоловіка, повинна чекати його
з ро боти з тарілкою борщу" ...
Вони швидше цінують в жінці
вміння самореалізуватися,
під тримати бесіду, наявність
власної думки, а ... повечеряти
можна й в ресторані .... ну або
замовити їжу по телефону =)

2. Європейці не часто дару -
ють своїм обраницям квіти або
цукерки, а німці часом навіть
просять розділити рахунок за
романтичну вечерю в ресторані.
Це не жадібність. Так вони пока-
зують жінкам, що ціну ють їх
фінансову незалежність.

Мрієте вийти заміж за євро-
пейця – майте це на увазі;)

3. Чоловіки-європейці –
дуже цінують й люблять свою

роботу. Тому вибирають
кар'єрний шлях ретельно і
скрупульозно, прорахо-
вують всі варіанти. Зазви -
чай молода людина практи-
кує 2–3 види діяльності,
поєд нуючи їх між собою.
Так, наприклад, один мій
знайомий німець грецького
походження (економіст за
освітою) успішно працює в
PR-відділі футбольного клу -
бу, у вихідні – барменом і

час від часу – моделлю. До слова
сказати, що посміхатися на
камеру і змішувати коктейлі він
навчився під час навчання в уні-
верситеті.

4. Як і будь-який інший,
європейський мужчина від-
почивати любить ще більше,
ніж працювати. І не важливо,
якого роду відпочинок: вечірка зі
стриптизом в модному клубі,
спортзал і сауна, або піца і
PlayStation з друзями.

Дівчата, якщо ваш новий зна-
йомий-європеєць каже, що не
може з вами зустрітися, тому що
у нього ввечері покер з друзями,
не думайте, що ви йому нецікаві,

просто ... сьогодні у нього
покер з друзями.

І не намагайтеся приєднати-
ся до його чоловічої компанії і
вразити всіх знанням комбінацій
напам'ять ... Європейці дуже
чітко розділяють "коло друзів" і
"романтичні стосунки".

5. Чоловіки-європейці дуже
цінують доглянутих жінок. На
відміну від наших мужчин, самі не
нехтують засобами догляду: ко -
рекція брів, видалення волосся
на тілі, солярій, манікюр, викори-
стання крему від темних кіл під
очима – звичайні процедури для
середньостатистичного жителя
Європи.

6. Жителі Європи не дуже
щедрі на розради і прояви

турботи: в разі, якщо у подруги,
наприклад, болить голова, англі-
єць просто скаже "прийми таб-
летку" і спокійно поїде на роботу.
І навряд чи сяде поруч, обійме і
пожаліє ... Він просто не розуміє,
чим це може допомогти.

7. Всупереч розхожій дум -
ці, чоловіки в Європі дуже
уважно дивляться на outfit
жінок – звертають увагу на взут-
тя, прикраси, аксесуари, можуть
визначити, якої марки та чи інша
частина її гардеробу. Вони дуже
цінують почуття стилю .... Так
що, відверто сексуальні наряди
краще ігнорувати.

Майже всі знайомі чоловіки
не залишаються байдужими при
вигляді сексуальної красуні в
міні, але в супутниці собі оби-
рають скромних, але розумних
дівчат в джинсах.

8. В Європі дуже трепетно
ставляться до шлюбу. З різних
причин. Країни південної Європи
консервативні і дотримуються
думки, що шлюб – це священний
союз двох люблячих сердець.
Розлучення всі не визнають че -
рез дорожнечу адвокатських по -

слуг, складнощів з алі-
ментами і розділом
майна ...

Але майже всі жителі
Європи вважають за
краще тривалі відносини
цивільного шлюбу ... не
кажучи вже про офіцій-
ний шлюб. У деяких
представників сильної
статі взагалі начисто від-
сутні матримоніальні
нахили, вони віддають
перевагу коротким, але
яскравим романам. У

багатьох мовах існує навіть спе-
ціальний термін, що означає
"вільні стосунки".

9. Як писали вище, в жінках
європейці цінують, перш за
все, наявність власної думки і
вміння виражати її до місця.
Всі хочуть бачити поруч із собою
жінку, яка вміє досягати успіху. І
неважливо, скільки заробляє жін -
ка, головне, що вона вміє це ро -
бити, що у неї є мета, крім "вдало
вийти заміж".

Наявність хобі і пристрасть до
подорожей сприймається чоло-
віками-європейцями з захоплен-
ням ... Іноді і їм цікаво нас послу-
хати і дізнатися щось нове =) 

«А+Б»

Так виглядало питання, поставлене газетою «А + Б», читачам онлайн.
Відгукнулися на мою пропозицію багато чоловіків і жінок країн Європи. З цього ми скла-
ли такий портрет.
Європейці – це не обов'язково німці, англійці, французи і т.д. Наші чоловіки, які, довгий
час живуть в Європі та прийняли європейський спосіб життя, теж легко підпадають під
це позначення.

Мысли

ЧТО В ЭТОМ МИРЕ ДУМАЮТ
О ЖЕНЩИНАХ…

1. «Быть женщиной очень нелегко, в основном
потому, что им приходится постоянно иметь
дело с мужчинами».

Джозеф Конрад, писатель

2. «Если вы хотите, чтобы вам что-нибудь сказали,
попросите мужчину, но если вы хотите, чтобы
что-то было сделано, нужно звать женщину».

Маргарет Тэтчер, политик

3. «Женщина становится полноценной личностью
только тогда, когда ее кто-нибудь полюбит».

Александр Дюма, писатель

4. «Если мужчина думает, что он победил женщину,
то он просто дурак и не заметил, как она обыг -
рала его два хода назад».

Гари Олдмен, актер

5. «Женщина начинает с того, что отражает атаки
мужчины, а заканчивает тем, что перекрывает
ему путь к отступлению».

Оскар Уайльд

6. «Самый большой вопрос, на который я так и не
нашел ответ за 35 лет своих исследований чело-
веческих душ, это "Чего же женщина хочет?" 

Зигмунд Фрейд

7. «Женщина создана для того, чтобы ее любить,
а не для того, чтобы ее понимать».

Оскар Уайльд

8. «Любовь – это соревнование между мужчиной
и женщиной за то, чтобы доставить другому как
можно больше счастья».

Стендаль

9. «Женская догадка обладает большей точ-
ностью, чем мужская уверенность».

Редьярд Киплинг

10. «Cпасти мужчину от комплекса неполноценно-
сти может любовь мудрой женщины».

Фридрих Вильгельм Ницше

11. «Если бы женщин не существовало, все деньги
мира не имели бы никакого смысла».

Арис тотель Онассис 

12. «Все рассуждения мужчин не стоят ни одного
чувства женщины».

Вольтер

13. «Красота – тоже добродетель, красивая жен-
щина не может иметь недостатков».

Иоганн Фридрих Шиллер 

14. «Женщины никогда не бывают так сильны, как
ког да они вооружаются слабостью».

Иван Бунин 

15. «Женщины творят историю, хотя история запо-
минает лишь имена мужчин».

Генрих Гейне 

16. «Руки доброй женщины, обвившиеся вокруг
шеи мужчины, – это спасательный круг, бро-
шенный ему судьбой с неба».

Джером Д. Сэлинджер 

17. «Для того, чтобы быть красивой, женщине до -
статочно иметь черный свитер, черную юбку и
идти под руку с мужчиной, которого она любит»

Ив Сен-Лоран 

18. «Женщина священна; женщина, которую лю -
бишь, священна вдвойне». 

Александр Дюма 

19. «Если женщина не сдаeтся, она побеждает,
если сдаeтся – диктует условия победителю».

Карел Чапек 

20. «Женщина вывела мужчину из рая, и только
женщина может вернуть его в рай».

Элберт Хаббард

Подобрала Ольга Купчук,
студентка 3 курса КНУБА, 

студкор газеты 

Цитаты

Женщины веками пытаются понять, что же нужно мужчинам? Не меньше и мужчины
пытаются понять нас – какие мы, что мы любим и почему у нас так часто меняется настрое-
ние… Цитаты самых ярких представителей сильного пола от сатириков до мультгероев.

Європейці на пиві
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Наконец-то киевляне дожда-
лись со общения о реставрации
одного из самых прекрасных
памятников архитектуры «Дома
со змеями и каштанами». Так
больно было смотреть на полу-
разрушенное историческое зда-
ние – одно из самых красивых
архитектурных шедевров Киева.

Об умирающем
доме переживали лю -
 бители нашего горо-
да, сами киевляне,
журналисты. Среди
них писательница Ла -
да Лузина и др. В
последнее время мне
казалось, что дом
кричит от боли и
отчаяния! Да, это
сложно, это требует
де нег… И Слава Бо гу,
что наш лись такие
инвесторы! 

Как передает Хро -
ника инфо со ссыл-
кой на РБК Украина,
в о с с т а н а в л и в а т ь
четырехэтажное зда-
ние могут начать уже
этой весной. Об этом
сообщает "Сегодня"
со ссылкой на компанию инвестора.

Дом со змеями и каштанами по -
строен в 1911–1912 годах. Автором про-
екта является архитектор Игнатий Ледо -
ховский, которого, наряду с самым пло-
довитым архитектором нашего го ро да
Владиславом Горо децким, считают ос -
нователем школы
ки евского модерна.

По данным из -
дания, старинная
по стройка не экс-
плуатируется с на -
ча ла 2000-х и сейчас
находится в аварий-
ном со стоянии. В
2009 году на аукцио-
не особняк приобре-
ла частная фир ма.
Дом хотели рекон-
струировать и от -
крыть в нем отель,
однако в прошлом
году здание выста-
вили на продажу.
Новый владелец
решил вернуть ему
прежний вид.

"Согласно про-
екту уникальную

леп нину с изобра-
жениями фигур жен-
щин и листьев каш -
танов, каменных
змей и ребенка,
оседлавшего змею,
рес таврируют, и она
станет как новая.
Сейчас фасад ста-
ринного до ма вы -
глядит печально:
стены покрылись
трещинами, лепни-
на осыпается, а от
дома от летают куски
кирпичей", – отме-
тили в издании.

"Первые рестав-
рационные работы
могут начаться уже

весной. Сейчас специалисты проводят
исследовательские работы. Оценивают,
в каком состоянии находится дом: его
перекрытия, оригинальные детали фа -
сада, систему коммуникаций. Проект
реставрации находится в разработке. Он
предусматривает мно го ручной работы:

в о с с т а н о в л е н и е
лепнины фасадов,
скульптур. На них
будет потрачена
боль шая часть
 рес таврационных
работ", – рассказали
в компании инвесто-
ра. Во внутренних
по мещениях дома
восстановят де ко -
ративную от делку.
На данный момент, в
доме отсутствуют
коммуникации, с
потолков по сыпа -
лась штукатурка, а в
подвале образова-
лись провалы.

В мэрии, в свою
очередь, заверили,
что не допустят кар-
динальных измене-
ний в историческом
здании. "Будем кон -
троли ро вать ход
рес тавра ционных
работ, что бы они
с о о т в е т с т в о в а л и
проекту", – отметил
главный спе  циалист
уп рав ле ния охраны
объ ектов культурно-
го наследия КГГА
Вартан Азатьян. 

Ге н д и р е к т о р
фир мы-инвестора
Бог дан Батрух рас-
сказал, что рестав-

ЖЕМЧУЖИНУ КИЕВСКОГО
МОДЕРНА – ДОМ 
СО ЗМЕЯМИ НА БОЛЬШОЙ
ЖИТОМИРСКОЙ, 32 – 
ОБЕЩАЮТ ВОССТАНОВИТЬ!

Наконец-то!Кохання архітектора Каракіса

Наше невелике оповідання – про
історію кохання київського архітектора
Йосипа Каракіса. У 1920—1930 роках
Йосип Каракіс жив з батьками в будинку
по вул. Революції (колишньої Олек -
сандрівської, згодом Кірова) № 37, нині
Музейний провулок № 6. Тут він позна-
йомився зі своєю майбутньою дружи-
ною, студенткою фортепіанного відді-
лення консерваторії Анною Копман
(1904—1993), яка мешкала в цьому ж
будинку і вважалася однією з помітних
київських красунь. Невдовзі у майбутнь-
ого архітектора зародилися почуття до
дівчини. Вона вразила його не лише
зовнішніми даними, а й добротою,
скромністю та захопленнями.

Ховаючись від батьків, закохані йшли
до Дніпра, де біля пристані стояв човен
Йосипа, і відпливали подалі від міста. В
ті часи звичаї були досить суворі, та
вони обидва походили з освічених і в
минулому багатих сімей, у яких майже
все відібрали після революції. Дозвіл на
одруження батьки дали б тільки після
закінчення універ-
ситету, коли з’я -
виться можливість
утримувати себе і
сім’ю. Взаємні по -
чуття виявилися
занадто сильними,
довго чекати пара
не могла і одружи-
лася 29 липня 1926
року. Зроблено це
було потайки від
батьків. 

Свідком в РАГСі
був студент архі-
тектурного факуль-
тету, однокурсник і
приятель Каракіса
– Єфрем Петрович
Грінберг. Сту  дент -
ське весільне гу -
ляння організували
у друзів-сусідів.
Молодь ще якийсь
час приховувала
свій шлюб, поки Йосип Юлійович не
знайшов тимчасову роботу. У цьому ж
п’ятиповерховому будинку з напівпідва-
лом, в комунальній квартирі № 4, молоді
згодом отримали окрему кімнату з теле-
фоном. Каракіси прожили тут до 1937
року, а потім отримали квартиру в ново-
му будинку по вул. Артема, 26-а (нині
вул. Січових Стрільців).

4 листопада 1930 року у Анни
Юхимівни і Йосипа Юлійовича народи-
лася дочка. Реєстрацію дитини в РАГСі
потрібно оформляти протягом певного
часу після народження, а ім’я батьки
обрати ніяк не могли. Дружина просила,
щоб в ньому не було літери «р»… і ось
вже підходить термін оформлення, а
єдності ще не дійшли. Через два дні
після закінчення терміну подачі доку-
ментів Йосип Юлійович прийшов в май-
стерню, де працював з Петром Юрченко
та Миколою Холостенко. На підлозі
лежав листок календаря за 4 листопада.
Зазвичай на кожному календарному

листку друкувалися
імена, відповідні
цьому числу (по імені
святих). Друзі виріши-
ли: яке перше жі ноче
ім’я прочитають на
листку, так і назвуть
доньку Кара кіса. Ім’я
було Ірма. Йосип Юлі -
йович за ре єстрував
дитину в РАГСі, а щоб
не оштра фували за
пропущений термін,
день народження впи-
сав шос тим лис то -
пада. Коли Анна Юхи -
мівна дізналася про
обране ім'я, то роз-
плакалася… Так з лег-
кої руки Йосипа з
колегами мама доньку
все життя називала
«Імачкой». 

Після народження
доньки Йосип зібрав
всі свої гроші й купив
коханій дружині пла-
тинову обручку з
трьома діамантами
(три людини в сім'ї –
три діаманти). Анна
Юхимівна, приймаю-
чи цінний подарунок,

була сповнена емоцій, і все життя дуже
дорожила цим кільцем: воно вважалося
фамільною реліквією. Існу -
вало навіть сімейне повір’я,
що обручка має принести
щастя, і в родині її свято
зберігали. Однак під час
війни, коли Йосипа відпра-
вили будувати спочатку тан-
кові заводи, а потім при-
значили головним архітек-
тором Фархадської ГЕС в
Узбекистані, для сім’ї
настали дуже складні часи.
Йосип сильно захворів і,
окрім кільця, нічого цінного
в сім’ї не було. І якою б
дорогою обручка не була
для Анни, вона прийняла
рішення – продати її, щоб
придбати життєво необхідні
продукти і ліки. Кільце купи-
ла сім’я Трахтенберг. Через
день повз вікна будинку
проходили три жінки, які

пропонували масло – тоді це був про-
дукт великої рідкості. Його купили на
виручені гроші. Холодильників на той
час не було, а спека вдень досягала +38
° C. Щоб зберегти масло, його розтопи-
ли, і до жаху виявилося, що це сурогат.
Анна Юхимівна ридала – не залишилося
ані кільця, ані масла. Засмучена, вона
згадала, що колись її попереджали –
продавати подарований талісман не
мож на. Йосип Юлійович вижив, проте
не при ємності в сім’ї на цьому не закін-
чилися … Незабаром, 21 грудня 1943
року, помер батько Йосипа Каракіса.
Потім, невдовзі, прийшов лист, що
помер батько Анни. Також з фронту
надійшло повідомлення, що брат
Йосипа, полковник Давид Каракіс, про-
пав без вісті.

Відразу після визволення Києва з
Москви до Ташкента прийшла телегра-
ма про термінове переведення архітек-
тора Каракіса в Київ і призначення його
на посаду керівника архітектурно-пла-

нувальної майстерні № 5 «Діпроміста» з
метою реконструкції міста. Навесні
1944 року архітектор Каракіс з сім’єю
повернувся до свого улюбленого і бага-
тостраждального Києва. У перший день
після приїзду, тимчасово розмістив-
шись у друзів, Йосип Юлійович кинувся
до свого довоєнного об'єкту – Худож -
ньої школи на Старокиївській горі пере-
вірити, в якому стані будівля. 

Однак першим його художнім нари-
сом в звільненому місті став графічний
малюнок не школи, а Андріївської церк-
ви з покаліченими куполами і розбити-
ми вікнами. 

Архітектору з сім’єю виділили двокім-
натну квартиру по Рильському про -
вулку,5. У цю квартиру, крім чотирьох
членів сім’ї, в'їхало ще дев’ять родичів і
знайомих, які залишилися без житла:
мати, брат, сестра й племінниця Анни
Юхимівни, племінниця Йосипа Юлійо -
вича (батьки якої були ще в армії) та сім’я
Трахтенберг, яка допомагала Каракісам в
Ташкенті, – їм виокремили 18-метрову
кімнату. Крім них, сюди повернувся з гос-
піталю дядько Йосипа Юлійовича та архі-
тектор-колега Павло Савич.

Таким чином, навіть при великій жит-
ловій площі, умов для проживання три-
надцяти чоловік не було. Якщо врахува-
ти, що умивальник був один на всю квар-
тиру, то можна уявити, яка щоранку зби-
ралася черга біля водопровідного крана.
(Гаряча вода подавалася через газову

колонку.) Тому, незважаючи на
просторі дві кімнати з натертим
мастикою до блиску паркетом і
високими стелями, відсутність
зручностей значно ускладнювала
проживання в квартирі великої
рідні. Однак, незважаючи на це,
тут часто збирались гості. Якось
на святкування дня народження
Анни Юхи мівни за довгим столом
зібралося багато народу. Чекали
подружжя Трахтенберг, які,
нарешті, вийшли зі спальні (це
була тепер їх кімната) з невели-
кою коробочкою в руках. Анна
Юхимівна відкрила коробочку і…
заплакала. Там лежало кільце,
подароване Йосипом

Юлійовичем після народження Ірми, яке
продали в Ташкенті, коли він хворів. Анна
Юхимівна наділа обручку і вже не знімала
її до останніх днів життя.

Шлюб виявився дуже щасливим.
Йосип і Анна обидва з м’якими характе-
рами і все життя прожили душа в душу.
Разом вони відзначили бурштинове,
рубінове, золоте весілля. Останнім було
алмазне весілля на 60 років спільного
життя. На кожне весілля були подарун-
ки, але найдорожчим для Анни все ж
залишилося кільце з діамантами, пода-
роване в 1930 році. За більш ніж півсто-
літній період обручка сильно стерлася.
Одного разу, під час прання білизни,
один з трьох діамантів випав і поплив зі
стічною водою. Можливо, це простий
збіг, але невдовзі після цієї події Анна
Юхимівна впала, зламала шийку стегна,
а через недовгий час її не стало…

Олег Юнаков, 
правнук Й.Ю.Каракіса

«ДУША В ДУШУ, АБО “АЛМАЗНЕ”
ВЕСІЛЛЯ І ТРИ ДІАМАНТИ»

Йосип Юлійович і Анна Юхимівна Каракіс
на відпочинку в Криму. Приблизно 1929 рік

Йосип і Анна Каракіс 
на відпочинку. Без дати

Йосип і Анна Каракіс, і Ада (дочка композитора Якова Левіна) 
на Рильському провулку, 5. 1980-і роки

Так выглядел дом еще некоторое время назад
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20 січня збірна КНУБА по міні фут-
болу грала кубок України з командою
з Луцька "Легіон".

Перший гол ми забили на першій
хвилині матчу (52 сек). Потім через
30 сек (1 хв 32 сек) забиваємо другий
м'яч у ворота суперників. Третій м'яч
так само не змусив себе довго чека-
ти: на 3 хв 48 сек забиваємо третій
гол. Але, на жаль, потім нам не вда-
лося утримати рахунок і на перерву
ми пішли з рахунком 5: 3, не на нашу
користь.

У другому таймі нам вдалося
забити ще два м'ячі, але ми й пропу-

стили один м'яч. Тому кінцевий рахунок 5 : 6, не на нашу користь.
Ця гра була розминкою перед другим колом Чемпіонату України (перша ліга). Якщо врахувати, що ми

грали з командою, яка грає у вищій лізі чемпіонату України, то ми зіграли на рівних. Друге коло чемпіонату
України першої ліги, пройде з 14 по 16 лютого в м. Житомир.

С.Гасанова,
ст. викладач кафедри

6

Ре дак тор Iри на Ге ра щен ко ва

АД РЕ СА РЕ ДАК ЦIЇ: 03180, м. Київv180,
Повiтрофлотський проспект, 31, кiмн. 608, тел. 241v55v35

За снов ник —  Київський нацiональ ний унiвер си тет
                             будiвництва i архiтек ту ри

Свi доц тво про ре єс тра цiю: КI, № 137 вiд 20.12.1995 р.

Ре дак цiя мо же пуб лi ку ва ти ма те рi а ли, не по дi ля ю чи точ ки зо ру ав то ра.
Ре дак цiя ли шає за со бою пра во ре да гу ва ти i ско ро чу ва ти ма те рi а ли ав то рiв.

Виготовлено Приватним підприємством "БіАйДі". вул. Новгородська, 1v51 м. Київ. 03151

8 жовтня 2017 року у м. Києві за підтримки Голови Київської міської ради стартував 
8 міжнародний Київський марафон «Wizz Air Kyiv City Marathon». На Майдані Неза -
лежності зібрались 10 тисяч бігунів з 52 країн. Долучитися до міжнародної бігової спіль-
ноти та перевірити свої сили змогли як початківці, так і досвідчені бігуни. В рамках Wizz
Air Kyiv City Marathon 2017 пройшли традиційні забіги на індивідуальних дистанціях –
42,195 км; 21,0975 км; 10 км; 5 км; 2 км.

РОЗМИНКА ПЕРЕД ДРУГИМ
КОЛОМ ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ

Спорт

КИЇВСЬКИЙ МАРАФОН
Біг

На дистанції 2км взяли участь студенти буді-
вельного факультету Валькевич Юлія (ПЦБ-32),
Мірковець Максим, Сторубльов Артем та
Хмелько Павло (ПЦБ-33) , які посіли відповідно –
27, 46, 67 та 75 місця у своїх вікових групах. Також
на дистанцію вийшли студенти архітектурного
факультету гр. АРХ-33а у складі: Півень Анастасія
(19 місце), Литвиненко Микита (45 місце), Попов
Микита (57місце) та Михайлюк Олег (61 місце).

Цього року на старт головної дистанції (42 км
195 м) вийшли майже 1200 марафонців. Серед них
був і студент факультету автоматизації та інформа-
ційних систем Антон Трофімов (гр. ІУСТ – 32с).
Він подолав дистанцію за 3:56:49,0 (3 год. 56 хв. 49
с), посів 20 місце у своїй віковій групі і поділився
своїми враженнями після фінішу: 

«На сьогоднішній день мені важко уявити своє
життя без спорту. Він став невід’ємною частиною
мене. В спорт я прийшов 10-тирічним хлопцем.
Побувавши у декількох спортивних секціях, спро-
бував вітрильний спорт, у якому залишаюсь і досі.
За цей час було все: перемоги, поразки, штиль та
шторм. Неодноразово брав участь у різноманітних
змаганнях, у тому числі і Чемпіонатах України, пер-
шості Київської обл і ін. Паралельно із цим зай-
маюсь плаванням та бігом. Цього року досяг своєї
мети, а саме взяв участь у марафоні (42км). 

Восьмого жовтня 2017 я пробіг свій перший
марафон "WIZZ AIR KYIV CITY MARATHON". Готу -

ватися до нього почав
ще з червня ц. р.
Тренування проходили
як на стадіоні рідного
міста Вишгород, так і
на стадіоні КНУБА під
пильним оком виклада-
чів кафедри фі зичного
ви ховання і спорту. На -
решті настала дов го -
очікувана неділя. Старт
бу ло призначено на
9.00, а стартувати по -
винно було близько
3500 спортсменів од -
но часно. Дався перший
марафон дуже нелегко,
але я зрозумів завдяки ньому дві речі: 

1. Потрібно приділяти увагу своєму здоров’ю,
доглядати за організмом, любити його, бо – «діла
не буде».

2. Потрібно набагато більше тренуватися, щоб
отримати очікуваний результат. А поки що, мара-
фон подолано за 3 години 56 хвилин…

Готуємось до наступного!» 
Подальших успіхів у подоланні важких дистанцій!

В.А.Андріанова,
ст. викладач кафедри

ЧОЛОВІЧА ЗБІРНА
КНУБА З ФУТБОЛУ
ОТРИМАЛА НОВУ
ФОРМУ ВІД КОМПАНІЇ
«ЛІКО-ХОЛДІНГ»

Для розвитку фі -
зичної культури і
спорту в нашому уні-
верситеті велику до -
помогу надає гене-
ральний спонсор, по -
чесний президент
компанії “Ліко-Хол -
дінг” Ігор Володими -
рович Лисов. Він ста-
рається, щоб наші
гравці мали гідний
інвентар (м'ячі, ма -
ніжки різних кольорів,
фішки, сумки для м'я -
чів), футболки, ком-
плекти ігрової та во -
ротарської форми і
все, що необхідно
спортсменам.

КОЗУБОВСЬКА КАТЕРИНА – ПЕРШЕ
МІСЦЕ У «БОЙОВОМУ ДВОБОРСТВІ»

Чемпіонат світу Спонсорська підтримка

Під час урочистої церемонії відкрит-
тя змагань учасників привітали зї стар-
том заступник Міністру молоді і спорту
України Ярослав Войтович, начальник
Управління у справах молоді і спорту
Харківської облдержадміністрації Віта -
лій Кириленко, а також президент
Всеукраїнської федерації військово-
спортивного багатоборства Сергій
Зайцев.

Найсильнішими на чемпіонаті світу
стали українці, які тільки у змаганнях
серед дорослих отримали 30 золотих,
27 срібних і 27 бронзових нагород і
посіли перше місце в загальнокоманд-
ному заліку.

До складу збірної команди України
увійшла і студентка нашого університета,
студентка факультету інженерних систем
та екології (група – БЦІ–18а) Козу -

бовська Катерина. Вона
гідно представила Ук раїну,
м. Київ та наш університет на
змаганнях такого високого
рангу, виборовши 1 місце у
своїй віковій категорії. 

Козубовська Катерина
– кандидат у майстри спор-
ту з військово-спортивного
багатоборства. На змаган-
нях вона брала участь у
розділі «Бойове двоборст-
во» – прикладному виді
спорту, який включає в себе
наступні розділи: 

Всестильовий бій –
володіння прийомами за
допомогою ударної (раціо-
нальне поєднання ударів

руками, ногами, ліктями) і кидкової
(кидки, больові та задушливі прийоми)
техніки з використанням елементів
боротьби, боксу та східних єдино-
борств (карате та ін.). Стрільба.

Підготувала 
С. М.Киселевська

ст. викладач кафедри ФВіС

24 по 26 листопада 2017р. у Харкові проходив Х Чемпіонат світу з військово-
спортивного багатоборства. В ньому взяло участь понад 400 спортсменів з 12
країн світу. Змагання пройшли у розділі «бойове двоборство», де учасники
демонстрували свою майстерність у стрільбі та всестильовому поєдинку.

Наконец-то!

рационные работы
могут обойтись в
несколько миллио-
нов долларов и за -
нять два-три года.
После реставрации
в Доме со змеями
могут открыть, на -
пример, картинную
галерею или офи сы. 

И. Геращенкова
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ЖЕМЧУЖИНУ КИЕВСКОГО 
МОДЕРНА – ДОМ 
СО ЗМЕЯМИ НА БОЛЬШОЙ
ЖИТОМИРСКОЙ, 32 – 
ОБЕЩАЮТ ВОССТАНОВИТЬ!

Трохи історії

Сьогодні наявність власного бігового марафону є
ознакою міс та, в якому справді люблять спорт. 

2010 року Київ приєднався до почесного пере-
ліку міст, що проводять свої власні щорічні мара-
фонські забіги. Саме тоді, 16 жовтня 2010 року
наша столиця прийняла свій перший марафон,
участь в якому взяли 546 учасників з 13 країн – 144
спортсмени зголосилися вийти на старт класично-
го марафону, що складає 42 км 195 м. Миттєво
забіг перетворився на спортивну традицію міста.

Представники все більшої кількості країн праг-
нуть підкорити дистанцію, що пролягає че рез най-
більш мальовничі вулиці і проспекти Києва. Так,
вже в другому марафоні 2011 року взяли участь
понад 1000 бігунів. 1693 учасники зареєструва-
лись в 2013 році, а весною 2014 року на
Контрактовій площі в Wizz Air Kyiv City Marathon
стартували вже майже три з половиною ти сячі
спортсменів з 32 країн світу.

Всі ці роки організатори ки ївського марафону
надавали учасникам можливість випробувати себе
не тільки на класичній дистанції, але й у вуличних

забігах на 5 і 10 км, у напівмара-
фоні і популярних у всьому світі
командних естафетах.

Слід відзначити, що при роз-
маїтті прапорів країн, котрі пред-
ставлені в київському марафоні,
першість у змаганнях тримають
все ж українські спортсмени.
Осінню 2015-го відбувся вже
шостий Київський міжнародний
марафон «Wizz Air Kyiv City
Marathon» Цього разу на старт

змагання, яке знову повернулося на головну
площу столиці вийшло 3800 учасників із 38 країн.
Особливістю цього забігу стала унікальна траса
марафонської дистанції, – вона пролягала у одне
коло містом.

Осінню 2016-го у столиці Україні пройшов 7-й
Київський міжнародний марафон. Ні дощ зі шкваль-
ним вітром, який часом перетворювався на зливу, ні
прохолодна погода не стали на заваді наймасштаб-
нішій біговій події року. Більше 6600 спортсменів та
любителів з 50 країн світу вийшли на старти своїх
дистанцій.

8 жовтня 2017 року, у столиці відбувся восьмий
міжнародний Київський марафон Wizz Air Kyiv City
Marathon 2017. На Май дані Незалежності зібра-
лись 10 ти сяч бігунів з 52 країн. Цього року на
старт головної дистанції (42, 195 км) вийшли
майже 1200 марафонців. Це рекордна кількість
учасників.

Підготував Олег Силюк, 
студкор газети

WIZZ AIR KYIV CITY MARATHON
2017 – ЦЕ ВЖЕ В ВОСЬМЕ 

Антон Трофімов (ФАІТ) –
учасник марафону 2017

С.М.Канишевський,
зав кафедри ФВіС, 
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